

Москва строит бизнесменам козни

Согласно исследованию Российской экономической школы, Москва - город с самыми неблагоприятными условиями для ведения бизнеса.

Москва - город с самыми неблагоприятными условиями для ведения бизнеса. К такому выводу пришли специалисты Российской экономической школы (РЭШ) и компании Ernst & Young, пишут «Ведомости».

В исследовании участвовали Москва, Санкт-Петербург, Татарстан, Иркутская, Ростовская, Тверская, Томская, Воронежская области и Пермский край. В период с августа по ноябрь 2010 года эксперты РЭШ и Ernst & Young опросили представителей бизнес-сообщества в 10 регионах страны и выяснили, что самым привлекательным для ведения бизнеса является Татарстан. Уровень административных барьеров в республике ниже, чем в целом по стране.

Следует отметить, что Казань, как один из крупнейших экономических центров России, уже не первый раз занимает высокие позиции в рейтингах делового климата. В частности, в докладе Всемирного банка в 2009 году Казань стала лидером по уровню благоприятности условий для ведения бизнеса.

В Москве же для бизнесменов очень много препятствий: неразвитость инфраструктуры, преступность коррупция, непосильные налоги, трудный доступ к финансированию, недостаточная подготовка сотрудников.

В целом же по России рейтинг инвестиционной привлекательности снижается год от года. Так, по данным Heritage Foundation, в 2010 году Россия заняла 143 место в списке экономически свободных стран. Ближайшим окружением страны в рейтинге оказались Сейшельские острова, Эфиопия, Непал и Лаос.

16.03.2011 - 12:18.

Источник: <http://btimes.ru/finansy/moskva-stroit-biznesmenam-kozni>